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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezoito dias do mês
de fevereiro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a
presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana
Maria Resende Junqueira, Délvio Sandri, Eiyti Kato, Ernandes Rodrigues de Alencar, Gabriel
Batista de Oliveira Borges, Itiberê Saldanha Silva, Lígia Maria Cantarino da Costa, Marcelo
Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Marlon Vinícius Brisola, Magali
Costa Guimarães (Suplente), Nara Oliveira Silva Sousa, Paula Amorim Tavares Favilla, Sérgio
Lúcio Salomon Cabral Filho, Simone Perecmanis e na condição de convidados, os professores
Antônio Xavier de Campos e José Américo Soares Garcia. Conselheiros ausentes com
justificativa: Ana Carolina Mortari, Antônio Raphael Teixeira Neto, Denise Barros de Azevedo,
Janildo Ludolf Reis Júnior e Rodrigo Arruda de Oliveira. Iniciada a reunião, a Presidência prestou
informe sobre a devolução de vários processos de aquisição de material permanente da
Faculdade pelo Decanato de Administração e Finanças, nos quais o Decano reconhece que os
mesmos foram devidamente instruídos e encaminhados em tempo hábil no exercício de dois mil
e doze, entretanto, não puderam ser concluídos, tendo em vista que não houve a liberação de
investimentos pelo Ministério do Planejamento. Na mesma linha, o conselheiro Marcelo Fagioli
informou que os projetos de extensão também não foram contemplados. Continuando, a
Presidência falou que para compor o Conselho Diretor da Fundação Universidade de Brasília, foi
encaminhada ao Ministério da Educação, a indicação dos seguintes nomes: Reinhardt Adolfo
Fuck, Volnei Garrafa, Janete Ana Ribeiro Vaz, Marco Antônio Raupp, Ubiratan Aguiar, José Mário
Abdo, Ellen Fensterseifer Woortmann, Aldo Paviani, Isaac Roitman, João Carlos Teatini de Souza
Clímaco, José Paulo Sepúlveda Pertence, Keti Tenenblat, Nikolaus Von Behr, Roque de Barros
Laraia e Carlos Augusto Ayres de Freitas Brito. Disse também que na reunião do Conselho
Universitário, foi aprovada a autorização para que a Fundação de Apoio à Pesquisa da
Universidade Federal de Goiás – FUNAPE realize a gestão administrativa e financeira de projetos
de pesquisa e extensão da Universidade de Brasília, durante o período de um ano. Finalizou
dizendo que nomeou uma comissão composta pelos professores Ernandes Rodrigues de
Alencar, Francisco Moreno Bernal e Eduardo Maurício Mendes de Lima, com a finalidade de a
mesma elaborar o projeto CT-INFRA do exercício de dois mil e treze da Faculdade. Logo após, O
conselheiro Marcelo Fagioli informou que se encontra aberto no Sistema de Extensão, as
inscrições para concorrerem ao edital FLUEX para o primeiro semestre de dois mil e treze, no
período de sete de fevereiro a trinta e um de março. Logo após, foi lida e aprovada com quatro
abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foi referendado por unanimidade, o Ato da
Direção número seis, o qual constituiu comissão para análise do Relatório Final de Atividades do
vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Rodrigo Diana Navarro. Em seguida, o
professor Antônio Xavier de Campos relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do
vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Rodrigo Vidal de Oliveira, o qual foi
aprovado por unanimidade. Na sequência, o professor José Américo Soares Garcia relatou
parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Márcia de Aguiar Ferreira, de
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado com uma abstenção.
Prosseguindo, o Conselho deliberou por unanimidade, a recondução da conselheira Simone
Perecmanis para exercer a função de representante titular do Conselho da Faculdade junto ao
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Logo após, a Presidência apresentou a proposta de
Acordo de Cooperação Técnica a ser firmado entre a Universidade de Brasília e a Organização
Nacional pela Valorização da Engenharia, Arquitetura e da Agronomia – OEAA, encaminhada
pela Vice-Reitoria à Faculdade, para fins de análise e parecer, a qual após discussão, o Conselho
deliberou que a mesma fosse restituída à Vice-Reitoria com a finalidade de que o processo fosse
devidamente instruído de acordo com as normas determinadas pela Diretoria de Apoio a Projetos
da Universidade de Brasília. Em seguida, o conselheiro Marlon Vinícius Brisola relatou parecer



favorável à proposta de adesão da Universidade de Brasília ao Sistema de Seleção Unificado –
SISU, o qual após exaustiva discussão pelos presentes à reunião, por nove votos favoráveis e
cinco contrários, deliberou-se pela adesão da Universidade de Brasília ao referido sistema, na
proporção de vinte e cinco por cento, no primeiro semestre de dois mil e quinze, com a
observação de que fosse garantido o repasse dos recursos para a manutenção dos estudantes.
Nesse contexto, cabe registrar que os conselheiros Simone Perecmanis, Lígia Maria Cantarino da
Costa, Márcia de Aguiar Ferreira, Gabriel Batista de Oliveira Borges e Paula Amorim Tavares
Favilla, foram contrários não pela adesão da Universidade de Brasília ao sistema supracitado,
mas sim, por discordarem quanto à proporcionalidade de adesão de vinte e cinco por cento.
Devido o adiantado da hora, a revisão do Regimento Interno da Faculdade foi mantida em pauta
para a próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quinze minutos, o
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de
Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de
lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e
Medicina
Veterinária..........................................................................................................................................


